
Сергій Деркач у 2006 році закінчив Київський юридичний інститут внутрішніх справ, 

здобувши юридичну освіту. 

У 2001–2015 роках проходив службу в органах внутрішніх справ, зокрема в Слідчому 

управлінні МВС у Житомирській області та в підрозділах Київського національного 

університету внутрішніх справ / Національної академії внутрішніх справ. 

Під час служби, з 2009 по 2011 рік, очолював Центр підготовки кадрів для розвитку 

громад Місії ООН у Ліберії, а з 2013 по 2015 рік — Департамент операцій Місії ООН у 

Ліберії. 

У 2015–2017 роках працював у Дипломатичній місії Консультативної місії ЄС з 

реформування сектору цивільної безпеки в Україні як експерт із розслідування та 

переслідування корупційних правопорушень у межах проєкту технічної допомоги 

«Антикорупційна ініціатива ЄС в Україні», що реалізовувався Міністерством 

закордонних справ Данії. 

У 2020–2023 роках обіймав керівні посади в Національному агентстві з питань 

запобігання корупції (НАЗК), зокрема заступника керівника апарату та начальника 

Департаменту запобігання і виявлення корупції. 

З 7 лютого 2023 року Сергій Деркач працює заступником міністра розвитку громад, 

територій та інфраструктури України. 

У межах своїх повноважень він координує діяльність, спрямовану на реалізацію 

завдань і функцій міністерства щодо формування та впровадження державної політики 

у таких сферах: 

● автомобільний транспорт і дорожня інфраструктура 

● повітряний транспорт та інфраструктура, включно з використанням повітряного 

простору України 

● безпека на транспорті 

● розвиток та модернізація пунктів пропуску через державний кордон 

● технічне регулювання у сфері транспорту 

Також Сергій Деркач відповідає за формування та реалізацію галузевої політики у 

сфері запобігання і протидії корупції, управління корупційними ризиками в апараті 

міністерства, на підприємствах, в установах і організаціях, що перебувають у сфері 

його управління, а також у акціонерних товариствах, корпоративними правами яких 

управляє міністерство. 

Окрім цього, він відповідає за забезпечення взаємодії міністерства з центральними 

органами виконавчої влади в реалізації галузевої політики. 

 


